 Ata da 3ª sessão ordinária da Câmara Municipal em Santana do Deserto, em 2 de março de 1959. Presidência: Luiz Monteiro Carneiro. Resumo: comparecimento- ata-Expediente: oficio, leitura e apresentação de projetos de leis, resoluções, indicações, encerramento e ordem do dia. Aos dois dias do mês de março do ano de mil novecentos e cinquenta e nove (1959), nesta cidade de Santana do Deserto, no edifício próprio realizou-se a 3ª sessão ordinária da Câmara Municipal. As dezoito horas na sala das sessões compareceram os seguintes vereadores: Luiz Monteiro Carneiro, Sebastiao Ferreira da Silva, Antônio Damasceno Portugal, Geraldo Quadros Faria, Jaime Gouvea Lobato, Nelson Gonçalves Viana, Alberto Souza e Silva e Mando David Granzinolli. Deixou de comparecer, sem causa justificada o vereador Pedro Pullig. Acusando a lista de presença o comparecimento de oito senhores vereadores. O senhor presidente declarou aberta a sessão solicitando do senhor secretario que procedesse a leitura da mesma. Lida e posta em discussão, no que solicita o vereador Nelson Gonçalves Viana a palavra, solicitando a mesa que fosse incluída na ata anterior o pedido de licença do vereador Pedro Pullig, no que foi aprovado é incluído em tempo. Posta em votação é aprovada. Expediente: foi lido uma mensagem do sr. Dorcelino Policarpo de Almeida, esclarecendo a casa com referencia a entrevista concedida ao final de Pequeri. Em seguida o sr. Presidente anuncia-se a 2ª discussão do projeto nº 1, quer posta em discussão e votação é aprovada como se acha. É franqueada a palavra usando da mesma o vereador Sebastiao Ferreira da Silva pela comissão da viação e obras publicas remetendo a casa parecer sobre as informações relatadas pela indicação nº 1. Em seguida o vereador Antônio Damasceno Portugal apresenta a mesma uma indicação nº 3, que foram remetidas a respectiva comissão para o seu parecer. Em seguida o vereador Jamie Gouvea Lobato apresenta uma indicação nº 2 que também é remetida à comissão de Educação e Finanças para parecer. O sr. Presidente submeteu a votação as indicações nº 5 e 3 são aprovadas por unanimidade. O vereador Alberto Souza e Silva não concordando com alegação do sr. Fiscal com referência a indicação nº 1, alegando que na sede do município existe mais de um bombeiro, sendo também pelo vereador Nelson Gonçalves Viana, alegando que não procede pois a mais de 1 ano que foi feito a pedido e não atendido, nada mais havendo a tratar, o senhor presidente declara encerrada a sessão lavrando-se a presente ata que depois de aprovada será por todos assinada. 
